
 

 

 

 
  

 

 

   

         

             
Αθήνα, 12-09-2025 

 

 
Αποστολή δικαιολογητικών των πρωτοετών φοιτητών  

ακαδ. έτους 2025-2026 
 

Ανακοινώνεται ότι από την Παρασκευή 12-09-2025 έως και την Πέμπτη 18-09-2025, θα 

πραγματοποιηθεί η υποβολή των δικαιολογητικών των πρωτοετών φοιτητριών/των ακαδ. 

έτους 2025-2026 του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία της 

Σχολής Επιστημών της Αγωγής, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

μέσω του ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου ΕΚΠΑ https://eprotocol.uoa.gr 

 

Περιγραφή διαδικασίας: 

Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται με τους κωδικούς taxisnet. 

Μετά την είσοδο στην εφαρμογή https://eprotocol.uoa.gr επιλέγετε στο πεδίο: «10. 

Υποβολή δικαιολογητικών πρωτοετών», συμπληρώνετε τα στοιχεία που ζητούνται και 

επισυνάπτετε σε μορφή pdf: 

• Ευκρινές αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας. 

• Αντίγραφο της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής όπου θα αναγράφεται ο Αρ. 

Πρωτοκόλλου  του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

• Πιστοποιητικό γέννησης ή βεβαίωση εγγραφής στο δηματολόγιο δήμου των Ν. 

Ξάνθης, Ροδόπης, Έβρου ή μετεγγραφής σε άλλο Δήμο (ΜΟΝΟ για τους Έλληνες της 

Μουσουλμανικής Μειονότητας). 

• Βεβαίωση Διαγραφής (για όσους νεοεισαχθέντες φοιτητές φοιτούσαν πριν σε άλλη 

Σχολή/Τμήμα και έχουν ολοκληρώσει οι ίδιοι την διαδικασία διαγραφής τους). 

 

Σημείωση: Όταν θα αποσταλούν στο Ε.Κ.Π.Α τα στοιχεία των εγγεγραμμένων φοιτητών από 

το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α), το Τμήμα 

Μηχανογράφησης του Πανεπιστημίου, θα στείλει στα δηλωμένα κινητά των πρωτοετών 

φοιτητών, ενημερωτικό SMS με τον Αρ. Μητρώου, ο οποίος είναι απαραίτητος για την 

απόκτηση ιδρυματικού λογαριασμού. 

Για την υποστήριξη της διαδικασίας μπορείτε να επικοινωνείτε από τις 9:00-15:00 στα 

τηλέφωνα 210-3688038 και 210-3688039 όλες τις εργάσιμες ημέρες.  

 
 
 
        Από τη Γραμματεία Τ.Ε.Α.Π.Η 

 
 Σχολή Επιστημών της Αγωγής 

Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής  

στην Προσχολική Ηλικία 

www.ecd.uoa.gr 
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